
Tisdag 2016-08-22 kl 10:00 

Hej! Här kommer ungdomsdialogs första sms-fråga efter sommaren:  

Tror du att de som bestämmer i Västerås (politiker) bryr sig om vad ungdomar tycker? svara med en 
siffra: 

1. nej absolut inte  

2. tveksamt 

3. troligtvis 

4. Ja 

 

Antal sända: 1033 st 

Antal levererade: 712 st 

Antal fel nummer: 53 st 

Antal buffrad?: 268 

Antal svar 2015-08-24: 227 st (32 %) 

Bortfall: 3 st återstående 224 st 

Fördelning: 

Nej, absolut inte! 35 (jmfr förra året 9 %) 

Tveksamt 116 (51 %) (jmfr förra året 58 %) 

Troligtvis 60 (27 %) (jmfr förra året 27 %) 

Ja absolut! 13 (6 %)(jmfr förra året 6 %) 

 

 


